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                                                                            SAMMANFATTNING

Här beskriver du dina styrkor och kompetenser. Fråga gärna dina fd kollegor/familj vad som gör dig unik som med arbetare men även som människa. Lägg stor vikt vid vad du vill nå i din karriär och på vilket sätt just du skulle passa för den utannonserade tjänsten. Samt vad du kan tillföra företaget. Var gärna personlig där du som person syns redan i början av cv:t för att fånga läsaren. Är du exempelvis en person som ofta får andra att trivas i en grupp så skriv då ex: en sann ledare som utvecklar, stöttar och får andra att växa.
Vi rekommenderar att sammanfattningen även speglar lite kort om dig som person. Resten får du ta på intervjun. Det viktiga är dina kompetenser och varför just du passar för tjänsten 


YRKESERFARENHET
Jobbtitel | Företagsnamn, ort
Period för tjänsten ex jan 2017-nuvarande
· Beskriv kort typ av företag och vad din tjänst innebar. Ge gärna exempel på hur du nådde framgångar.

Jobbtitel | Företagsnamn, ort
Period för tjänsten år/mån-år/mån
· Samma typ av beskrivning som ovan där du skriver ca 3-4 meningar/tjänst. Du kan klumpa ihop ev ströjobb/sommarjobb till en mening under ett visst antal år. Tjänster du haft för ca 15-20 år sedan behöver du inte beskriva så utförligt.
· Anpassa kompetenser, ansvarsområden du haft till tjänsten som nu efterfrågas.

Praktikplatser | Företagsnamn, ort
Period för praktiken år/mån-år/mån
[bookmark: _a86hhuilx0n0]Viktigt att inkludera om du är i början av din arbetskarriär. 

UTBILDNINGAR/SPECIALISTKUNSKAPER
Diplomerad Resekonsult/ TRAC Frans Schartau, Stockholm
År/Månad
· Förklara vad  kursen/utbildningen ger för kunskaper samt vilka meriter och examensarbeten du har.
Ordförande i BRF Mården
År/Månad
· Förklara vad  det arbetet innebär och vilka specialistkunskaper det har gett dig.


SYSTEMKUNSKAPER
· Skriv samtliga av dina systemkunskaper och gärna nivån inom de olika. Om du arbetar aktivt med web, sociala medier eller blogg ange då ex antal följare/visningar/referenser etc.
[bookmark: _8rilyj5703bt]
[bookmark: _t2c4qp1s79tl]
SPRÅKKUNSKAPER
· Lista samtliga språkkunskaper samt vilken nivå i tal samt skrift du har i de olika.

[bookmark: _gjdgxs]
REFERENSER LÄMNAS VID FÖRFRÅGAN
Ha ett par referenser redo när det blir skarpt läge. Minst en chef samt några kollegor/samarbetspartners behövs. Gärna inom en närtid. Om du redan har en rekommendation från en referent skriv då denna direkt här i ditt cv. Personligt och ger läsaren lite extra.



[bookmark: _GoBack]Tips, Vi rekommenderar att du använder ett foto av dig själv även här på ditt cv. Betydligt lättare att bli ihågkommen i högen av ansökningar.
